
Šiba je izašla iz raja - ili kako nanositi 
bol svome djetetu!

Od davnina se tjelesno kažnjavanje smatralo neizostavnim dijelom odgoja 
djeteta. Pravo na tjelesno kažnjavanje djece nisu imali samo roditelji, već i 
širok krug osoba koje su bile u kontaktu s djetetom, od članova šire obi-
telji, odgajatelja i učitelja do drugih stručnjaka koji su se trebali brinuti o 
djetetovom odgoju i obrazovanju. 

Čemu uči tjelesno kažnjavanje?

Kažnjavanje, tjelesno ili psihičko, čini djecu bijesnima i nemoćnima, te ih 
uči da je nasilje bilo koje vrste način na koji se rješavaju problemi, pa se 
često događa da dijete, koje je žrtva u svojoj obitelji, postane agresor 
među svojim vršnjacima. 
Usto kažnjavanje ne usmjerava djecu na stvarne posljedice njihovih djela, 
nego ih potiče na usredotočivanje na to kako će izbjeći samu kaznu.
Pretjerana kontrola djetetova ponašanja ima za cilj discipliniranje, ali kao i 
kod odraslih, ona kod djece izaziva osjećaj bespomoćnosti. Da bi povratila 
kontrolu nad svojim životom, djeca se često bore na bilo koji način, pa 
tako i nepoželjnim ponašanjem. Osim toga: „Ne samo da ih autoritarno 
roditeljstvo čini bijesnima; također ih uči kako usmjeriti svoj bijes na drugu 
osobu ILI NA SEBE te tako dugoročno postaju napeta, niskog samo- 
poštovanja i samopoimanja!

Obiteljski centar Varaždinske županije predstavlja nacionalnu Kampanju za 
zaustavljanje tjelesnog kažnjavanja djece.

 

     Djeca TREBAJU 
LJUBAV,

a ne tjelesno
         kažnjavanje!

OBITELJSKI CENTAR VARAŽDINSKE ŽUPANIJE SVAKODNEVNO OD 
PONEDJELJKA DO ČETVRTKA U OKVIRU SAVJETOVALIŠTA NUDI 
SAVJETODAVNU POMOĆ RODITELJIMA I DJECI VEZANO UZ:

•  USVAJANJE I PRIMJENU NOVIH VJEŠTINA ODGOJA
•  USVAJANJE  NOVIH VRIJEDNOSTI  POZITIVNOG 
    RODITELJSTVA 
•  POTICANJE KVALITETNIJEG OBITELJSKOG ŽIVOTA
•  POTEŠKOĆE U ODGOJU

    

Sve usluge Obiteljskog centra su besplatne.
Vodnikova 6, 42000 Varaždin, Hrvatska, tel/fax: 00385-042/303-075 

e-pošta: obiteljskicentar@vz.t-com.hr
www.ocvz.hr


